

Nr 35 F EAP1 / 11.01.2016

CRITERII SPECIFICE

(Anexa la Regulamentul R10 – Organizarea i desf urarea examenului de admitere)

I.1. STUDII UNIVERSITARE DE LICEN – înv. cu frecven (IF) i înv mânt la distan (ID),cu durata studiilor de 3 ani / program de studiu Drept IF , cu durata studiilor de 4 ani

Pentru sesiunea de Admitere iulie i septembrie 2016 Facultatea de tiin e Economice i Administra ie Public organizeaz înscrieri pentru 9 domenii de studiu pentru înv mântul cu frecven i 3 domenii pentru înv mântul ID, dup cum urmeaz :

DOMENIUL	PROGRAM DE STUDIU	NR.LOCURI
ÎNV MÂNT CU FRECVEN – 3 ANI		
TIIN E ADMINISTRATIVE	Administra ie public	90
	Asisten managerial i secretariat	50
ADMINISTRAREA AFACERILOR	Economia comer ului, turismului i serviciilor	88
	Administrarea afacerilor	87
FINAN E	Finan e i b nci	74
CONTABILITATE	Contabilitate i informatic de gestiune	97
MANAGEMENT	Management	90
ECONOMIE I AFACERI INTERNA IONALE	Afaceri interna ionale	75
CIBERNETIC , STATISTIC I ECONOMIC	Informatic economic	49
ECONOMIE	Economie general i comunicare economic	48
ÎNV MÂNT CU FRECVEN – 4 ANI		
DREPT	Drept	74
ÎNV MÂNT LA DISTAN – 3 ANI		
TIIN E ADMINISTRATIVE	Administra ie public	75
	Asisten managerial i secretariat	60
ADMINISTRAREA AFACERILOR	Economia comer ului, turismului i serviciilor	60
	Administrarea afacerilor	60
CONTABILITATE	Contabilitate i informatic de gestiune	75

I.2. STUDII UNIVERSITARE DE MASTER – înv. cu frecven (IF) cu durata studiilor de 2 ani

În anul 2016 la Facultatea de tiin e Economice i Administra ie Public se organizeaz examen de admitere pentru 12 programe de studiu, cu durata de 2 ani, astfel:

DOMENIUL	PROGRAM DE STUDIU	NR.LOCURI
TIIN E ADMINISTRATIVE	Management i administra ie european	96
	Management i audit în administra ie i afaceri	
ADMINISTRAREA	Administrarea proiectelor europene	236

AFACERILOR	Managementul firmelor de comerț, turism și servicii	
	Administrarea și formarea resurselor umane în organizații	
	Management și administrarea afacerilor	
	Planning of new tourism products and destination management	
CONTABILITATE	Contabilitate, audit financiar și expertiză contabilă	147
	Audit și guvernare corporativă	
	Diagnostic și evaluare economico-financiară	
ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONALE	Economie și afaceri internaționale	49
DREPT	Drept european	49

IMPORTANT:

- Pentru programele de studii de licență (IF) și masterat, numărul de locuri este orientativ, până la aprobarea prin H.G. a cifrei decolarizare și distribuirea prin O.M. a locurilor bugetate pe universități.
- Se vor asigura burse sociale candidaților care îndeplinesc criteriile de acordare a bursei, din fondurile alocate cu această destinație de MENCS și din proiectele europene cu finanțare nerambursabilă.

II. PROBE DE CONCURS LA EXAMENUL DE ADMITERE 2016

II.1. STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ – învăț. cu frecvență (IF) și învăț. la distanță (ID), cu durata studiilor 3 / 4 ani

Media de admitere se calculează pentru toate domeniile de licență astfel:

Proba 1: media examenului de bacalaureat (60%);

Proba 2: nota la proba scrisă de Limbă și literatură română a examenului de bacalaureat (40%);

Pentru a fi declarați admisi candidații trebuie să promoveze și Proba de testare a cunoștințelor și capacităților cognitive, probă finalizată cu Admis/ Respins

II.2. STUDII UNIVERSITARE DE MASTER – învăț. cu frecvență (IF) cu durata studiilor de 2 ani

Media de admitere se calculează astfel:

Proba 1: media examenului de licență /diplomă (60%);

Proba 2: nota obținută la prezentarea și susținerea lucrării de licență /diplomă (40%).

Pentru a fi declarați admisi candidații trebuie să promoveze și Proba de testare a cunoștințelor și capacităților cognitive, probă finalizată cu Admis/ Respins

III. CRITERII DE DEPARTAJARE PENTRU MEDII EGALE

- La învăț. la distanță universitar de licență, pentru învăț. la distanță de IF și ID departajarea se va face după:

Criteriul I: Media generală la examenul de bacalaureat;

Criteriul II: Nota cea mai mare la probele scrise ale examenului de bacalaureat;

Criteriul III: A doua notă (în ordine descrescătoare) la probele scrise ale examenului de bacalaureat.

- La studiile universitare de masterat departajarea se va face după:

Criteriul I: Media ponderată a anilor de studiu (pentru absolvenții care au terminat studiile în sistem cu credite) sau media generală a anilor de studiu (pentru absolvenții care au terminat în sistem fără credite).

Criteriul II: Media ponderat a ultimului an de studiu de licență (pentru absolvenții care au terminat studiile în sistem cu credite) **sau** media generală a ultimului an de studiu (pentru absolvenții care au terminat în sistem fără credite).

IV. TAXE DE ÎNSCRIERE, ÎNMATRICULARE ȘI AVANS DIN TAXA DE COLARIZARE:

- **Taxa de înscriere:** 125 lei pentru înscrierea la un singur program de studiu licență (zi sau ID)
200 lei pentru înscrierea la mai mult de un program de studiu licență (zi sau ID), indiferent de numărul acestora
125 lei pentru înscriere la master
- **Taxa de înmatriculare:** 125 lei
- **Avans din taxa de colarizare:** 350 lei pentru toate domeniile de licență (zi)
400 lei pentru toate domeniile de licență (ID) și toate domeniile de master

DECAN,

Prof. univ. dr. Carmen-Eugenia N. STASE

REFERAT,

Consiliul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică, întrunit în data de 11.01.2016, a aprobat următoarele modificări la Criteriile specifice pentru admiterea 2016:

Criteriu pentru admiterea 2015	Criteriu pentru admiterea 2016
<p>Media final de admitere pentru studii de licență - învățământ de zi și învățământ la distanță, se calculează după formula:</p> <p>M = 0,8 x proba 1 + 0,2 x proba 2</p> <p>unde:</p> <p>Proba 1 este reprezentat de media examenului de bacalaureat;</p> <p>Proba 2 este reprezentat de nota la proba scrisă de Limba și literatura română a examenului de bacalaureat;</p> <p>Proba 3 – scrisoare de intenție (formular tipizat ce se poate descărca de pe site-ul F EAP) pentru testarea cunoștințelor și capacităților cognitive notat cu calificativ Admis / Respins</p>	<p>Media de admitere se calculează pentru toate domeniile de licență astfel:</p> <p>Proba 1: media examenului de bacalaureat (60%);</p> <p>Proba 2: nota la proba scrisă de Limba și literatura română a examenului de bacalaureat (40%);</p> <p>* Pentru a fi declarată admisă candidații trebuie să promoveze și Proba de testare a cunoștințelor și capacităților cognitive, probă finalizată cu Admis/Respins</p>
<p>Media final pentru admiterea la studii de masterat, se calculează după formula :</p> <p>M= 0,8 x proba 1 + 0,2 x proba 2</p> <p>unde:</p> <p>Proba 1 este media examenului de licență /diplomă ;</p> <p>Proba 2 este nota obținută la interviul în vederea testării cunoștințelor și capacităților cognitive.</p>	<p>Media de admitere pentru studiile universitare de master se calculează astfel:</p> <p>Proba 1: media examenului de licență /diplomă (60%);</p> <p>Proba 2: nota obținută la prezentarea și susținerea lucrării de licență /diplomă (40%).</p> <p>* Pentru a fi declarată admisă candidații trebuie să promoveze și Proba de testare a cunoștințelor și capacităților cognitive, probă finalizată cu Admis/Respins</p>
<p>În cazul mediilor egale, pentru ultimul loc, departajarea se va face în următoarea ordine:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Nota obținută la proba 1 a examenului de licență /diplomă -evaluare cunoștințe din discipline fundamentale și de specialitate ; 2. Nota obținută la proba 2 a examenului de licență /diplomă – susținerea lucrării de licență /diplomă ; 3. Media general ponderată obținută la studiile de licență ; 4. Media ponderată a ultimului an de studiu de licență . 	<p>Criterii de departajare pentru admiterea la master:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Media ponderată a anilor de studiu (pentru absolvenții care au terminat studiile în sistem cu credite) sau media generală a anilor de studiu (pentru absolvenții care au terminat în sistem fără credite); 2. Media ponderată a ultimului an de studiu de licență (pentru absolvenții care au terminat studiile în sistem cu credite) sau media generală a ultimului an de studiu (pentru absolvenții care au terminat în sistem fără credite).

DECAN,

C.E.N./L.P./1 ex.

Prof. univ. dr. Carmen-Eugenia N STASE